
 
 

 

 

 ÊÏ˜�› Ñ�\àj::‚Ì÷�eÉËˇÖÏF:dˆ:‚ÌÑ:lÖàÈ]ÑË‘̌:ÄÊÊ:≥ÖÏ 

1. ÊËˇflÌÔ::ÑÊÊfi”ÖÄfiÌÊÏÔ:fiÌ|çÌÔ :𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 3 − 2 √ 𝑥𝑥 + 1 ::ÄË]ÑËe”Ì:H::: 
                                                                                                                                                      

 
 
 
 
 

2. “]›:÷Ì›:fiÌ|ç]fiÌÔ:ÄËˇ‡:ÑÊÊfi”ÖÄfiÌÊÏ“ÌÔ:‚]ÊpÓ:̌ËÌ:÷ÌöÌŸˇ:hÌÊÏÑÏÔ:𝑦𝑦::Z:   

D) 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥
 2 
3                               𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥

 3 
2 C)                  𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥

 1 
3 B)              𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥

 1 
2 A) 

3. dÁ\ÑÔ:“]›:÷Ì›:fiÌ|ç]fiÌÔ:ÄËˇ‡:ÄÏ“]hÌ:] −∞, 4[ ::H 

D) 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = −|4 − 𝑥𝑥|         𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑙𝑙𝑙𝑙(4 − 𝑥𝑥)  C)     𝑓𝑓(𝑥𝑥) = − √ 4 − 𝑥𝑥    B)      𝑓𝑓(𝑥𝑥) = −1
√ 4+𝑥𝑥  

 A) 

4. ⁄ÌÊÄ\Ô:fiÌ|çÌÔ:𝑓𝑓(𝑥𝑥) = {  3 − 𝑥𝑥                  𝑥𝑥 < 3
− √ 𝑥𝑥 − 3              𝑥𝑥 ≥ 3  ::ÄË]ÑËe”Ì:H 

                             𝑅𝑅     D)               [ −3 , +∞[ C)                   [ 0 , +∞[  B)               ] −∞, 0 ]  A) 
5. ‚]Ê“ÈˇçÌÔ:ÒÌÊ:Ñ\àiÌ‚Èˇ◊Ì:Ò]àˆËÓ:ËÌ:dÅıÜÏÊÏ:“Ì:ËÌ“1dÖ�ËflÓ:àiÁÊfiÓ:÷Ì :6 :Ä\:‚ÌËÌ:H 

                     𝑦𝑦 = 0 D)                             𝑥𝑥 = 0 C)                         𝑦𝑦 = 6 B)                     𝑥𝑥 = 6 A) 
6. ÊËˇflÌÔ:ÑÊÊfi”ÖÄfiÌÊÏÔ:fiÌ|çÌÔ::𝑦𝑦 = 𝑓𝑓(𝑥𝑥)::“Ì:÷Ì:dÌÑ\⁄eÌÑÄ\:‚]hÁÊÏ:dÌ“]Ñd„ÈˇflÌH 

      dˆ:ÄË]ÑË”ÖÄfiÓ:ÊËˇflÌÔ:ÑÊÊfi”ÖÄfiÌÊÏÔ:fiÌ|çÌÔ::𝑦𝑦 = −𝑓𝑓(𝑥𝑥 − 2) + 1  ::H 
 
 
 
 
                                                                       
        

7. ÒÌöÌÑ :𝑓𝑓(𝑥𝑥) = −3𝑥𝑥2−𝑏𝑏𝑥𝑥+5 
𝑥𝑥+1

: ÊÏ:𝑓𝑓(−2) = −1 :  ÒÌÊ\:dÌ‚]Î::𝑏𝑏 ::::dÅıÜÏÊÏ:::H:   
D) 𝑏𝑏 = 4                                                𝑏𝑏 = 3 C)                            𝑏𝑏 = 2 B)                𝑏𝑏 = 1 A) 

8. fiÌ⁄]⁄�ÌËÌ’:pˆÑË‘̌:÷Ì:fiÌ⁄]⁄Í:“ÁÑk:ÄÏ ÖÊåÈǰ:ÄÊ\Î:C6B:à]Ÿ:̌÷Ì:î]fiÅfiÍ:F:fiÌ|çÌÎ:ℎ′(𝑡𝑡) = 1.8𝑡𝑡 + 4 :dÌ:Ñ�Ëˇâ]ËÌ’:Ä\ÄÏfiÖËˇj::
:dˆ:hÈ”̌Ö�\Î:öÌåÌÔ:ÒÌÊ:pˆÑÏ:Ñ�ÊÊÏ“]fiÌ:“Ì:dÌ:à‹:÷Ì:à]÷�Èˇ”Å\:lÈˇÁÑ\dÈǰFÄÑËˇÉÎ:fiÌ⁄]⁄Ì“Ì:(10.5 cm):dÁÊ:“]hÈ‘̌:îÈˇflÖ\:(𝑡𝑡 = 0)، ÄÑËˇÉÎ:
fiÌ⁄]⁄Ì“Ì:à]÷�Èˇ‘:lÈˇé: Öıåi9:îÌfiÅÏZ 

D) 75.5 cm                       53 cm                 C) B) 56.5 cm                          cm 69 A) 
9. ÒÌöÌÑ:𝑓𝑓(𝑥𝑥) = −|2𝑥𝑥 + 3| + 6 :::ÊÏ:𝑔𝑔(𝑥𝑥) = 6 − 𝑥𝑥 :  ÒÌÊ\:dÌ‚]Î::𝑥𝑥::dÅıÜÏÊÏ::“]hÈ‘̌::𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑔𝑔(𝑥𝑥) ::H 

                        fiÈÈÌ  D)                      𝑥𝑥 = −3
𝑥𝑥 = −1}  C)                         𝑥𝑥 = −1 B)             𝑥𝑥 = −3 A) 

10. ÒÌöÌÑ:Ñ\àiÌ‚Èˇ◊È‘̌:dÌ:ÄÊÊ:|]÷�Ó:::( 3 , 𝑏𝑏 )::ÊÏ:( −4 , 7 ) :::Ä\:dÖ�Ê\k:Ê:ÒÌàiÁÊ·:dÈǰ:÷ÌàÌÑ: 

  :Ñ\àiÌ‚Èˇ◊�Ó:2𝑥𝑥 − 3𝑦𝑦 + 8 = 0 : ÒÌÊ\:dÌ‚]Ô:: 𝑏𝑏îÌfiÅÏ:Z     −35 
3

  D)          35 
3

 C)         − 7 
2

 B)            7 
9

 A) 

11. fiÖ|Ó:Ò]⁄ÈˇÖË”̌Ó:fiÁÔ:̌:22 850 000::ÄËfl]ÑÏ:F:à]˜�fiÌ:fiÖ|Ì“ÌÔ:: 900 000:ÄËfl]Ñ:dÌ:lÈˇÓ:dÌ“]ÑdÖÄfiÓ:“Ì›:ÄÏ“]k:F:fiÖ|Ì“ÌÔ:ÄÊ\Ô:
:::::::::::îÌfiÅ:à]Ÿ:̌:( 𝑡𝑡 ):÷Ì:“Ö�ËflÓ:ÄÏdÈˇiÌ::15 650 000ÄËfl]Ñ::Z: 
                                                       𝑡𝑡 = 12 D)          𝑡𝑡 = 9 C)            𝑡𝑡 = 8 B)           𝑡𝑡 = 5  A) 

12. ÒÌß]⁄Ó:𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→3

 2𝑥𝑥−6 
√ 1+𝑥𝑥 −2 

  ::ÄÏ“]hÌ:T            1 
 8 
 D)                 1 

 2 
 C)                  2 B)                   8 A) 

13. ÒÌß]⁄Ó:𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→4

   𝑥𝑥  
 7−𝑥𝑥   −  4 

 3  

  𝑥𝑥−4 
:ÄÏ“]hÌ:T  D) −9  

 7 
                        −7 

 9 
 C)                − 7 

2
           B)       7 

 9 
 A) 

14. ÑÊÊfi”ÖÄfiÌÊÏÔ:“]›:÷Ì›:fiÌ|ç]fiÌÔ:ÄËˇ‡:ÒÌ›:⁄ÌÑp]fiÌÔ:|Á\ÑÏÊÏ:pÓ:̌dÌpÓ:̌ÄÏ“]k:Z:   

   𝑓𝑓(2) fiÌ“Ö\ÊÏ  lÈˇfl]àÌ   ;   𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→ −𝟐𝟐−

 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 0  ;   𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→2+

𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 3  ;  𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→0

𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 2                 
 
 
 
 
 
 

15. ÄÏÑ“Ìfi]ÑÏ:àiÁfiÈÈÌ“]fiÓ:“]›:÷Ì›:fiÌ|ç]fiÌÔ:ÄËˇ‡:ÄÏ“]hÌ:::𝑥𝑥 = 1 + 2𝑙𝑙:::Z::::“Ì:    :𝑙𝑙 ∈ 𝐼𝐼 

  p�Ì:÷Ì⁄]fiÌ  D)           𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 1
𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑥𝑥

 C)          𝑓𝑓(𝑥𝑥) = tan 𝑠𝑠𝑥𝑥
2

  B)            𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 1
cos𝑠𝑠𝑥𝑥

  A) 

16. :“]›:÷Ì⁄]fiÌÔ:ÄËˇ‡:dˆ:ÑÊÊfi”ÖÄfiÌÊÏÔ:fiÌ|çÌÔ:dÌÑ\⁄eÌÑ:Ñ�\àiÌ:Z 

  (1 , 0 ) ÄÏ“]hÌ  àiÁÊfiÓ  ËÌ“1dÖ�ËflÓ B)         𝑅𝑅 − {−1}   ÄÏ“]hÌ  fiÌ|çÌ“Ì  dÁ\ÑÔ     A) 
      

 3𝑓𝑓(−1) − 2𝑓𝑓(0) = −2 D)          𝑅𝑅 − {2}  ÄÏ“]hÌ  fiÌ|çÌ“Ì  ⁄ÌÊÄ\Î   C)    

17. “]›:÷Ì›:fiÌ|ç]fiÌÔ:|Á\ÑÏÊÏ:˜dÖÄfiÓ:lïÖ�\·:÷Ì:𝑥𝑥 = 3 :÷Ì:hÁ\fi]Ä\:‚ÌËÌ:F:ÊÏ:˜dÖÄfiÓ:lïÖ�\·:÷Ì:𝑥𝑥 = −3 ::÷Ì:hÁ\fi]Ä\:fiÈÈÌ:Z 

          𝑓𝑓(𝑥𝑥) =  𝑥𝑥2−𝑥𝑥−6 
 𝑥𝑥2−9 

  D)       𝑓𝑓(𝑥𝑥) =  𝑥𝑥2+8𝑥𝑥+15 
 𝑥𝑥2−9 

 C)         𝑓𝑓(𝑥𝑥) =  𝑥𝑥2+3𝑥𝑥 
 𝑥𝑥2−9 

 B)          𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 2𝑥𝑥+6
 𝑥𝑥2−9 

  A) 
18. dÌ:lÈˇÓ:àÌ∏ÈˇflÖ\ÊÔ:fiÈÁ̌\fiÌ:dÌ‚]ËÌ“]·FÒÌÊ:fiÌ|çÌËÌ:ÄË]ÑËe”Ì:“Ì:‚]Ê“ÈˇçÌÔ :𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 0:Ñ�ÏöÈ”̌Ó:ÄÏdÈǰ:÷Ì:fiÈÁ̌\·:−1 Ê:: 2:Ä\:Z 

                                  𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥3 + 4 𝑥𝑥 − 3 B)               𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 3 𝑥𝑥3 − 6 𝑥𝑥 + 5  A) 
                                      (B     Ê  C):‚ÌÑÄÊÊ“È]·   D)              𝑓𝑓(𝑥𝑥) = −𝑥𝑥3 + 7 𝑥𝑥 − 2  C)   

19. “]›:÷Ì⁄]fiÌÔ:ÄËˇ‡:‚Ì÷�ÌËÌ:dˆ:fiÌ|çÌÔ:𝑓𝑓(𝑥𝑥) = {
|𝑥𝑥 − 3|                     𝑥𝑥 < 0 
6 − 3 𝑥𝑥             0 ≤ 𝑥𝑥 < 3 
−(𝑥𝑥 − 3)2                  𝑥𝑥 ≥ 3   

:::::::::Z:   

D) 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→3+

𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 0               𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→0−

𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 6 C)           𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→3−

𝑓𝑓(𝑥𝑥) = −3         B)  𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→2

𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 0  A) 

20. “]›:÷Ì⁄]fiÌÔ:ÄËˇ‡:Ñ�\àiÌ:Z      𝑑𝑑
 𝑑𝑑𝑥𝑥 

 ( −3
  𝑥𝑥2+1  

 ) =  6 
( 𝑥𝑥2+1)2 

 B)                                      𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→𝑠𝑠

𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 5𝑥𝑥 
 3𝑥𝑥 

= 5
 3 

 A) 

D) 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→+∞

  (3 − 2 𝑥𝑥)2 
 2 𝑥𝑥2+1 

= −2                                                 ∫ (30 𝑥𝑥 − 2) (3𝑥𝑥 + 1) 𝑑𝑑𝑥𝑥 =  −3
  2  

   C) 

21. ÒÌöÌÑ:g : Ê::h::ÄÊÊ:fiÌ|çÌd‡:hÁ\fi]Î:Ä\h]åÖ\fiÈ]·:‚ÌdÈǰ:Ê :𝑓𝑓(𝑥𝑥) = g(𝑥𝑥)
ℎ(𝑥𝑥)

::“]hÈ‘̌: ℎ(𝑥𝑥) ≠ 0F:ÒÌß]⁄Í:𝑓𝑓´(1)  :dÅıÜÏÊÏ 

        ÒÌöÌÑ:dá\fiÈj:g´(1) = lim
∆𝑥𝑥→0

[2(1+∆𝑥𝑥)−3]+1   
∆𝑥𝑥

  :Ê:::÷Èˇ”ÌÊhÓ:fiÌ|çÌÔ:h:÷Ì:|]÷�Ó:(1 , 4 ):dÌ:|]÷�Ó:(3 , 6 )Ä\:ÄÏÑ�Ê\kH  

   : ::::::::::::::: : :::::−  9 
16 

 D)                       −  7 
16 

 C)                                  9 
16 

  B)                          7 
16 

 A)  

22. ‚]Ê“ÈˇçÌÔ:÷È”̌ÌÊhÓ::ÑÊÊfi”ÖÄfiÌÊÏÔ:fiÌ|çÌÔ:𝑓𝑓(𝑥𝑥) = √ 2 − 𝑥𝑥 : ÷Ì:𝑥𝑥 = −2 ::ÄË]ÑËe”Ì::H 
        𝑥𝑥 − 4𝑦𝑦 = −10 D)             4𝑥𝑥 − 𝑦𝑦 = 6 C)           3𝑥𝑥 − 2𝑦𝑦 = −10 B)           𝑥𝑥 + 4𝑦𝑦 = 6 A) 

23. ÒÌöÌÑ::𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑙𝑙𝑙𝑙( 𝑥𝑥 √ 𝑥𝑥  ) :F:ÒÌß]⁄Í:𝑓𝑓′( 1 
2

):dÅıÜÏÊÏ:H               − 3
 2  

 D)             6 C)               3 B)              3
 2  

 A) 

24. “]›:÷Ì›:fiÌ|ç]fiÌÔ:ÄËˇ‡:÷È”̌ÌÊhÓ:Ò]àˆËÓ:fiÈÈÌ:Z        𝑓𝑓(𝑥𝑥) =  𝑥𝑥3 − 3 𝑥𝑥2 + 3 𝑥𝑥 B)         𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 1
 3 

 𝑥𝑥3 − 3 𝑥𝑥2 + 9 𝑥𝑥  A) 
                                                                 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 2 𝑥𝑥3 + 𝑥𝑥 + 1  D)                        𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 2 𝑥𝑥3 − 3 𝑥𝑥2 C) 

25. “]›:÷Ì⁄]fiÌÔ:ÄËˇ‡:‚Ì÷�ÌËÌ:Z:       𝑑𝑑
 𝑑𝑑𝑥𝑥 

 ( 3 − 2𝑒𝑒4 𝑠𝑠 ) = 0 B)                          𝑑𝑑
 𝑑𝑑𝑥𝑥 

 (𝑙𝑙𝑙𝑙 3
  𝑥𝑥4  

 ) = −4 
𝑥𝑥 

 A) 

D) 𝑑𝑑
 𝑑𝑑𝑥𝑥 

 ( 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐2 𝑥𝑥 ) = −𝑐𝑐𝑙𝑙𝑙𝑙 2𝑥𝑥                                                      𝑑𝑑
 𝑑𝑑𝑥𝑥 

 (𝑐𝑐𝑙𝑙𝑙𝑙 √ 𝑥𝑥  ) = 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑠𝑠 𝑥𝑥 
2 √ 𝑥𝑥  

 C) 

26. ÒÌß]⁄Ó:𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→0

 1−cos4𝑥𝑥 
 1−cos9𝑥𝑥  

:dÅıÜÏÊÏ:H:C:àÌ∏ÈˇflÖ\ÊÔ:÷ˆdÈi]Ÿ:̌dÌ“]Ñd„ÈˇflÌ:B:D)  1 
  2  

                    4
  9  
 C)           16 

  81  
 B)         3

  8  
 A) 

t”Á⁄ÌhÍ:‚ÌÑËˇ€Í:“ÁÑÄài]·G:¬ÈÖ̌\—:     :::::::::::::::::::::  :::dÌfi]ÊÎ:|ÁÄ\Î:öÌÊÑÏ::::::::   d]dÌkTd2“]ÑÎ:I:“]kT:3:30:“]hÉ⁄ÈÖ̌ 

ÊÏÜ\ÑÏhÍ:lÌÑÊÏÑÄÏ:G:÷ÈÉfiÌÎ:d]˜�Î:ÒÌÜ⁄ÁÊfiÌ:öçiÈÈÌ“]·:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::ÊÏ˜�⁄Í:≥ÁÊfiÌËÍ 

ÒÌÜ⁄ÁÊfiÌ:öçiÈÈÌ“]fiÍ:Œˆfi]∆Í:Ò]⁄]ÄÏËÍ:Clˆ÷Í:ÄÊ\ÜÄÏ‚Ì⁄Í:Ü\fiâ8B:::::::   :::::::::::::::::::::::à]÷�Í:|ÁËfľÅfiÍ:2022G:2023:|Á÷Í ËÌ“Ì› 
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ˇ
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27. ÒÌöÌÑ::𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 5 − 2 𝑥𝑥2 : ÊÏ:𝑔𝑔(𝑥𝑥) = 3 − 𝑥𝑥 :ÒÌÊ\:˜ÑÔ:÷È”̌ÌÊhÓ:fiÌ|çÌÔ (𝑓𝑓 ∘ 𝑔𝑔)(𝑥𝑥) :÷Ì:𝑥𝑥 = 3 : dÅıÜÏÊÏ:H: 

                                                           5 D)                     8 C)                      3 B)                        A) 0 
28. “]›:÷Ì›:fiÌ|ç]fiÌÔ:ÄËˇ‡:hÁ\fi]Ô:Ä\h]åÖ\ÊÔ:‚ÌËÌ:÷Ì   𝑥𝑥 = −2  Z 

           𝑓𝑓(𝑥𝑥) = {−2 − 𝑥𝑥               𝑥𝑥 < −2  
  𝑥𝑥 + 2                 𝑥𝑥 ≥ −2   B)           𝑓𝑓(𝑥𝑥) = {𝑥𝑥

2 + 4𝑥𝑥 + 2             𝑥𝑥 < −2  
1 − 4𝑥𝑥 − 𝑥𝑥2            𝑥𝑥 ≥ −2 

 A) 

           𝑓𝑓(𝑥𝑥) = {3 − 𝑥𝑥2               𝑥𝑥 < −2 
 4𝑥𝑥 + 7               𝑥𝑥 ≥ −2 

   D)             𝑓𝑓(𝑥𝑥) = {
(𝑥𝑥 + 2)3               𝑥𝑥 < −2 

 (𝑥𝑥 + 2)2                 𝑥𝑥 > −2 
  C) 

29. dÌ‚]ËÌ’::dˆ::𝑥𝑥:dÅıÜÏÊÏ:÷Ì⁄]ÊÏÔ:[ 0 ,𝜋𝜋 ] F“Ì:hÈ]ËÅ\:hÈ”̌Ö�\Ô:öˆÑ�\fiÓ:‚ÌÑËÌ’:÷Ì:fiÌ|çÌ“]fiÓ::𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 1 
𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑥𝑥  

: ÊÏ:::𝑔𝑔(𝑥𝑥) = 1 
𝑐𝑐𝑐𝑐𝑠𝑠 𝑥𝑥  

: 

ËÌ“â]·:d‡:H                      𝑥𝑥 =  5 𝑠𝑠
 3 

 D)              𝑥𝑥 =  𝑠𝑠
 3 

 C)                𝑥𝑥 =  3 𝑠𝑠
 4 

 B)                      𝑥𝑥 =  𝑠𝑠
 4 

 A) 

30. ÄË]ÑËe”Ì:“ÌÔ:˜ÑÔ:îÌ⁄]ÊÏÔ:: 𝑥𝑥2 + 𝑥𝑥 𝑦𝑦 − 𝑦𝑦2 = 1:lÈˇfl]àÌ“Ö\Ê:ÄÏdÈǰ:Z 
                                     𝑥𝑥 ≠ −4 𝑦𝑦 D)           𝑥𝑥 ≠ 4 𝑦𝑦 C)                 𝑥𝑥 ≠ 2 𝑦𝑦 B)              𝑥𝑥 ≠ −2 𝑦𝑦  A) 

31. ‚]Ê“ÈˇçÌÔ:ÄÏÑ“Ìfi]ÑÔ:Ò]àˆËÓ:ÑÊÊfi”ÖÄfiÌÊÏÔ:fiÌ|çÌÔ::𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 2 𝑥𝑥2 
𝑥𝑥2+1  

− 1 :ÄË]ÑËe”Ì:H:  
    D) 𝑦𝑦 = −1                                                𝑦𝑦 = 1  C)                𝑦𝑦 = −2  B)                   𝑦𝑦 = 2   A) 

32. ⁄]ÊÏÔ:ÑÊÊ:÷Ì:“Ì⁄eÁÊfiÓ:ÑÊÊfi”ÖÄfiÌÊÏÔ::fiÌ|çÌÔ:𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥 − 4 √ 𝑥𝑥 + 1 ::ÄË]ÑËe”Ì:H 
:::::                  ::::::::::::           :::::::fiÈÈÌ        D)    ] −∞ , 3 [ C)                ] 3 , +∞[ B)              ] − 1 , 3 [   A) 

33. ÷Ì:“]›:dÌ‚]Î:𝑥𝑥 ::fiÌ|çÌÔ:𝑓𝑓(𝑥𝑥) = cos ( 𝑠𝑠 𝑥𝑥 
 4 
)::|]÷�Ó:ÊÏÑöÌÑ�\fiÓ:‚ÌËÌ:÷Ì⁄]ÊÏÔ:[ 0 , 4 ]::Z 

                                       𝑥𝑥 = 3 D)                 𝑥𝑥 =  3 
 2 

 C)                     𝑥𝑥 = 2 B)                    𝑥𝑥 =  1 
 2 

 A) 

34. dÌ:dÌ“]Ñ‚Èˇfl]fiÓ:ËÌ“1dÖ�ËflÌ“]·:Ê:‚]ÊpÈˇeÁÊ·:Ê:ÄÏÑ“Ìfi]ÑÏ“]·:Ê:h]ŒÈ”ÖÄfiÌÊÏÔ:Ä\h]åÖ\ÊÔ:ËÌ“Ì›:Ê:ÄÊÊÏ›:ÊËˇflÌÔ:ÑÊÊfi”ÖÄfiÌÊÏÔ::

::::::::::fiÌ|çÌÔ ::𝑓𝑓(𝑥𝑥) =  1 
 𝑥𝑥 
− 𝑥𝑥: ÄË]ÑËe”Ì:Z 

 
 
 
 
 

35. |]÷�Ó:dïÁÊ“1Ë‡:“ˆh]ËÓ:|ˆpÈˇÓ:fiÌ|çÌÔ :𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥4 + 2𝑥𝑥2::dÅıÜÏÊÏ:. 

                                         fiÈÈÌ  D)               ( 0 , 0 ) C)                (−1 , 3 ) B)                     ( 1 , 3 ) A) 

36. ÒÌß]⁄Ó::𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→+∞

 3 𝑥𝑥 
 cos2 𝑥𝑥 

:ÄÏ“]hÌ::T                   dÁÊfiÓ:fiÈÈÌ  D)              2 
 3 
 C)           0  B)                           3

 2 
 A) 

37. h2ÏÔ:ÒÌÊ:d]ÜfiÌËÌÔ:“Ì:ÄÏÊÑÔ:àÈ�̌ˆåÌËÌ“Ó::ÄÊÊ˜:ËÌ“â]fiÓ:Ä\ÊÏ:ÄÏ“]hÌ:12 𝑐𝑐𝑙𝑙 :öÌÊÑÏhÖË‡:ÑÊÊdÌÑÔ:àÈ�̌ˆåÌ“Ì:dÅıÜÏÊÏ:H 
D) 36 √ 3  𝑐𝑐𝑙𝑙2                            27 √ 3  𝑐𝑐𝑙𝑙2 C)             24 √ 3  𝑐𝑐𝑙𝑙2 B)                 12 √ 3  𝑐𝑐𝑙𝑙2 A) 

38. ÒÌß]⁄Ó:∫   𝑥𝑥3+1  
 𝑥𝑥2 

 𝑑𝑑𝑥𝑥 :ÄÏ“]hÌ:T 

                  𝑥𝑥2 +  1 
 𝑥𝑥 

+ 𝑐𝑐 D)          1 
 3 

 𝑥𝑥2 −  1 
 𝑥𝑥 

+ 𝑐𝑐 C)           1 
 2 

 𝑥𝑥2 +  1 
 𝑥𝑥 

+ 𝑐𝑐 B)             1 
 2 

 𝑥𝑥2 −  1 
 𝑥𝑥 

+ 𝑐𝑐 A)  

39. ÒÌß]⁄Í::lim
𝑥𝑥→0

𝑡𝑡𝑡𝑡𝑠𝑠𝑥𝑥 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑠𝑠𝑥𝑥
𝑥𝑥

 :dÅıÜÏÊÏ:H             dÁÊfiÓ:fiÈÈÌ     D)              3 C)              0  B)                   1 A)     

40. ÒÌß]⁄Ó:∫ 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑥𝑥  
 √ 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑠𝑠 𝑥𝑥  

 𝑑𝑑𝑥𝑥  :ÄÏ“]hÌ:T 

            −2 √ 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 + 𝑐𝑐 D)         −1 
 2 

 √ 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 + 𝑐𝑐 C)        2 √ 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 + 𝑐𝑐 B)         1 
 2 

 √ 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 + 𝑐𝑐 A) 

41. ÑÊÊdÌÑÔ:fi]ÊîÌÔ:àÈˇeÌÑ“Ö\Ê:dÅıÜÏÊÏF::“]hÈ‘̌:𝑓𝑓(𝑥𝑥) = (2 − 𝑥𝑥) √ 𝑥𝑥  :. 

                     11 
 12 

√ 2  B)               12 
 11 

√ 2     A) 

:::::::::::::::::::::  16 
 15 

√ 2   D)                 15 
 16 

√ 2  C) 

42. ÒÌß]⁄Ó: ∫   𝑥𝑥−2  
 √ 𝑥𝑥   

4
1 𝑑𝑑𝑥𝑥  :ÄÏ“]hÌ:T: D) −2 

 3 
                               2 

 3 
 C)                −4 

 3 
 B)                   4 

 3 
 A) 

43. |ÈˇÖ\ËÓ:Òˆhˆ⁄eÈˇ◊È‘̌:60 𝑙𝑙/𝑐𝑐 ::dÁÊ:F “]hÈ‘̌:åˆ ÈˇÖÏ“Ì:lÈˇÓ:÷Ì:dÖË‘̌:fi]:F:ÄÊ\Ô:àÓ:̌îÖ“Ì:Òˆhˆ⁄eÈˇ◊Ì“Ì:Ñ�\ÊÏài]:H: 

   ::: ÒÌöÌÑ:Ê\Ä\fiÖ\:h]ÊÄ\fiÓ:Òˆhˆ⁄eÈˇ◊Ì“Ì:fiÌöˆÑ�Ï:÷Ì⁄]ÊÏÔ:dÖË‘̌:“ÖÄfiÌ“ÌÄ\FÒÌÊ:h]ÊÄ\fiÌ:C:aB:Ê:ÒÌÊ:ÄÊÊÑËÈÌÔ CSB:dÖ�ËÁËÌhÓ:dÅıÜÏÊÏ: 

        ÷ÌÊ:“]hÌÔ:dÖË”̌Ó:öÖhÁÏ:h]:ÊÏài]ÊÏ:H 

D) {𝑎𝑎 = −30 𝑙𝑙/𝑐𝑐2
𝑐𝑐 = 135  𝑙𝑙      

             {𝑎𝑎 = −20 𝑙𝑙/𝑐𝑐2
𝑐𝑐 = 90  𝑙𝑙        

  C)      {𝑎𝑎 = −18 𝑙𝑙/𝑐𝑐2
𝑐𝑐 = 60  𝑙𝑙        

  B)      {𝑎𝑎 = −15 𝑙𝑙/𝑐𝑐2
𝑐𝑐 = 30  𝑙𝑙        

 A) 

44.   𝑔𝑔  fiÌ|çÌËÌ“Ó:lÈˇfl]àÌ“Ö\ÊÏ:ÊÏ’:𝑔𝑔(𝑥𝑥) = ∫ 𝑓𝑓(𝑡𝑡) 𝑑𝑑𝑡𝑡𝑥𝑥
0  : “]hÈ‘̌:𝑓𝑓 :fiÌ|çÌËÌ“Ì 

         :ÑÊÊfi”ÖÄfiÌÊÏ“ÌÔ:÷Ì:dÌÑ\⁄eÌÑÄ\:ÄÏÑÄÏ“ÌÊËǰ:F dÌ‚]Î::𝑔𝑔(6) :dÅıÜÏÊÏ:::H:
  
                                   −2 B)                       2 A) 
                                     12D)                    −8 C) 

45. ÒÌß]⁄Ó:∫ 𝑙𝑙𝑙𝑙 2𝑥𝑥 𝑑𝑑𝑥𝑥 2
1:ÄÏ“]hÌ:T:   

                                3 𝑙𝑙𝑙𝑙 2 − 1  D)         4 𝑙𝑙𝑙𝑙 2 − 1  C)          5 𝑙𝑙𝑙𝑙 2 − 3  B)            6 𝑙𝑙𝑙𝑙 2 − 5  A) 
46. ŒÌd]ÑÏÔ:ÒÌÊ:hÌfiÌ:dÅıÜÏÊÏ:“Ì:lÌËÅ\ÄÏdÈǰ:÷Ì:ÒÌß]⁄Ó:|Á˜fiÌÊÏÔ:fi]ÊîÌÔ:ÄË]ÑË”Ö\Ê:dÌ:ÑÊÊfi”ÖÄfiÌÊÏÔ 

 :fiÌ|çÌ“]fiÓ::   𝑦𝑦 = 3 − 𝑥𝑥2 : Ê  ::𝑦𝑦 = 2 ::::dÌ:ÄÏÊÑÔ:hÌÊÏÑÏÔ::𝑥𝑥: Ä\:H 

                                              64 𝑠𝑠
3

 D)                      32 𝑠𝑠
3

 C)                        2 𝑠𝑠
3

 B)                        32 𝑠𝑠
5

 A) 
47. ‚]Ê“ÈˇçÌÔ:ÒÌÊ:dÖ�öÌ:‚]Êh]ËÌ:dÅıÜÏÊÏ:“Ì:hÈç”ˆÎT:𝐹𝐹( 2 , 2 ) : Ê:‚]Ê“ÈˇçÌÔ ÄÏ÷È◊ÓT::𝑥𝑥 = −2 :H: 

 :     (𝑥𝑥 − 2)2 = 8𝑦𝑦 D)         (𝑥𝑥 + 2)2 = 8𝑦𝑦 C)          (𝑦𝑦 − 2)2 = 8𝑥𝑥 B)            (𝑦𝑦 + 2)2 = 8𝑥𝑥 A) 
48. “]›:÷Ì›:‚]Ê“Èˇç]fiÌ:ÄÏÑ“Ìfi]ÑÏ:dˆ:dÖ�öÌÔ:ÜË]Ä:T:::::::9(𝑥𝑥 + 5)2 − 4(𝑦𝑦 − 3)2 = −36  :::::::::Z:   

                                                        𝑦𝑦 − 3 =  2 
3

(𝑥𝑥 + 5) B)            𝑦𝑦 − 3 =  3 
2

(𝑥𝑥 + 5) A) 

D) 𝑦𝑦 − 3 =  9 
4

(𝑥𝑥 + 5)                                                                   𝑦𝑦 − 3 =  4 
9

(𝑥𝑥 + 5) C)        
49. ÄÑËˇÉÔ:hÌÊÏÑÏÔ:öÌÊÑÏÔ:dÖ�öÌ:fi]hÌÊ\ÊÎ:dÌÑ\⁄eÌÑ ÄË]ÑËe”ÌH:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

 
D) 16                                              4 C)        8 B)        12 A) 

 
                                                                                                                                                 

50. pÈ]Ê\ÜÔ:îÌŒÓ:dˆ:dÖ�öÌ:ÜË]ÄÔ:4(𝑦𝑦 − 1)2 − 𝑥𝑥2 = 1 :: dÅıÜÏÊÏ:H:: 

                                               𝑒𝑒 = √ 5  D)           𝑒𝑒 = 5 C)           𝑒𝑒 =  √ 5  
2

 B)            𝑒𝑒 =  5 
2

 A)  


